

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Petra ŠTĚPÁNKOVÁ
Téma práce	Role Národní sítě Zdravých měst v procesu implementace místní Agendy 21 v České republice
Jméno oponenta	Mgr. Michael Pondělíček
Vedoucí diplomové práce	doc.Ing.arch. Vladimíra ŠILHÁNKOVÁ, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	napřůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			X
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

V práci se vyskytují dílčí gramatické chyby (čárky ve větě), případně hovorové obraty v textu, nebyly nalezeny logické rozpory. Celkově lze vyhodnotit, že práce na 64 stránkách textu překročila rámec zadání a zpracovatelka projevila velmi nadprůměrnou invenci, značnou míru pečlivosti, dedukce a schopnosti samostatného analytického i syntetického myšlení potřebného pro samostatnou odbornou práci.

Lze konstatovat, že v práci rozpracovala tematiku a zadaný problém zcela a zevrubně a je jen škoda, že autorka nemůže v tématu dále pokračovat, protože její práce poskytují svěží a neotřelý pohled na problematiku práce s městy a obcemi v ČR.

Práce je natolik vyjímečná a nadlimitně zpracovaná, že ji lze navrhnout na Cenu rektora Univerzity Pardubice, což tímto činím. Neocenit tuto práci ještě nad rámec běžného hodnocení cenou Rektora Univerzity P. za invenci a samostatné kritické myšlení by jistě byla velká škoda a nejen pro autorku.

Práce JE - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a



Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. Michael PONDĚLÍČEK

Podpis:

V Pardubicích dne 10.9.2009